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 令和 5年度 保護者アンケート 
 
 保護者の皆様にはアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 以下は集計

結果(回答数)と皆様からお寄せ頂いた自由記述、それに対して園としての回答を記載しており

ます。アンケート用紙は全園児人に 60人に対し 51 人の方から回答していただきました。 

ご回答いただきました貴重なご意見をもとに、よりよい保育園を目指していきたいと思います。 

 
 
 
保育園の理念、保育目標、保育方針はご存じですか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

53%（得票：27） 43%（得票：22） 2%（得票：1） 2%（得票：1） 

 
 
入園時に保育理念や目標、方針について十分な説明はありましたか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

67%（得票：35） 29%（得票：15） 2%（得票：1） 2%（得票：1） 
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入園時にお子さんの成育歴や体質・性格等についてしっかり聞いてくれましたか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：40） 21%（得票：11） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 
 

個人情報については慎重に取り扱われていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

65%（得票：34） 33%（得票：17） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 
 

お子さんの発育や意欲を促すような遊具、玩具が十分に用意されていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

69%（得票：36） 29%（得票：15） 0%（得票：0） 2%（得票：1） 
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園舎や園庭の環境は十分だと思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

58%（得票：30） 37%（得票：19） 6%（得票：3） 0%（得票：0） 

 
 
遊びや生活を通じて社会性やルールなど、人間関係を学ばせる指導がなされていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

83%（得票：43） 17%（得票：9） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
送迎時の保育士との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に情報交換がなさ

れていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

85%（得票：44） 13%（得票：7） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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保育園やクラスでの様子などについて、園便りや掲示板等での伝え方に工夫があると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

80%（得票：41） 18%（得票：9） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 
保育内容や行事等コドモンなどで、ご意見を聞かれりしたことはありますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

60%（得票：31） 31%（得票：16） 10%（得票：5） 0%（得票：0） 

 
 
ご意見、ご質問等に対して、連絡帳や掲示板等での回答や説明は十分にされていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：40） 21%（得票：11） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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ご意見が保育に活かされていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

71%（得票：37） 27%（得票：14） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 
職員はいつでも明るく笑顔で接してくれていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

94%（得票：49） 6%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
子育ての悩みや不安について気軽に相談できる態度や雰囲気があると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：40） 19%（得票：10） 4%（得票：2） 0%（得票：0） 
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話し合いの機会はあると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

62%（得票：32） 27%（得票：14） 10%（得票：5） 2%（得票：1） 

 
 
職員は、お子さんの良いところや個性を認め、指導にあたっていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

92%（得票：48） 8%（得票：4） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
全ての職員が子どもの人権を尊重して、大切に接していると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

78%（得票：40） 22%（得票：11） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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お子さんの体調について、常に気配りがされていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

87%（得票：45） 13%（得票：7） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
保育園内でインフルエンザなどの感染症が発生した際は、適切な連絡がされていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

90%（得票：47） 10%（得票：5） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
不審者対応など、保育園の対策は十分されていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

71%（得票：37） 27%（得票：14） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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事故防止のための施設整備は十分だと思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

65%（得票：34） 35%（得票：18） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
給食のメニューは充実していると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

94%（得票：48） 6%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 
アレルギー対応や離乳食など、配慮が必要な際は十分に連携を取り対応されていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

85%（得票：44） 15%（得票：8） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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お子さんは、毎日保育園で楽しく過ごしていると思いますか。 
 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

88%（得票：46） 12%（得票：6） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

☆保護者アンケート(意見・要望) 
 
・最高の保育園です！ 

・子どもたちが保育園を楽しみにしているようで嬉しい。  

保育園の雰囲気もよくて親としても安心して預けられる。 

・いつもお世話になっております。  

毎日連絡帳やインスタグラムで子どもの様子を確認することができ、安心して預けられる環境がある

ように思います。先生と子どもの距離も近く、担任の先生以外の方にも気に掛けていただきありがた

く思っております。子どもの成長を今後とも一緒に見守っていただきたく、また子どもについて気に

なる点がございましたら言いづらいことも遠慮なく教えていただければと思います。今後ともよろし

くお願いいたします。 

・季節の行事や催しなど普段の保育だけでも忙しい中、本当によく取り組んで下さりいつも感謝して

います。  

先生方の子ども達を喜ばそうと頑張って下さっている熱意が行事などを通して毎回伝わってきます。  

子どもも「保育園楽しかった！」と喜んで通ってくれるので助かっています。これからもどうぞ宜し

くお願いします。 

・毎日子供たちと楽しく過ごして下さりありがとうございます 

・毎日楽しんで登園しています。これも先生方のお陰と思っています。いつも有難うございます。 

・いつもありがとうございます。  

こどもが、保育園大好きと話しています。  

先生たちが、子どもの育ちをしっかり考えてくれていて、安心して預けらせます。  

行事でも楽しませてくれて、ホントに青山ニュータウン保育園に入園できてよかったです。来年もよ

ろしくお願いします。 

・青ニュー大好きです。 

・我が子だけでも大変なのにこんなにたくさんの子どもたちを毎日保育していただき、本当に感謝で

す。  

・いつもありがとうございます。 

・エスカレーター式の小学校、中学校、高校を作ってほしいくらい離れたくありません♡ 

・いつも綺麗な園舎で、先生たちの笑顔が素敵で仲良しなのが伝わり、安心して預けられます。  

これからもよろしくお願いします。 

・先生方、環境、保育内容すべてすばらしく入園して本当によかったです。 

・いつも、笑顔で出迎えてくれる素敵な先生方ばかりで、行事では、子ども達はもちろん、先生方も

凄く楽しそうにされていて、そこもまた素敵です。そんな素敵な先生方がいらっしゃるので、毎日安

心して仕事に行く事が出来ます。また、小さいうちから学習と体操をする事で、知ってる！出来る！

を積み重ねていく事で自信が付き、どんどん逞しく育っていきました。先生方には、感謝の気持ちで

いっぱいです。 
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・青山ニュータウン保育園の先生たち大好きです。子どもも、楽しそうに保育園に行っています。青

山ニュータウン保育園を選んで本当に良かったです。 

・いつもお世話になっております。  

子どもたちもいつも楽しく保育園に通っています。  

親からの相談もいつも真摯に受け止めて対応していただきありがとうございます。  

これからもよろしくお願いします！ 

・大きなケガや事故がないのは先生、職員方のおかげです。  

家庭では得られないものを保育園でたくさん成長させてくれるのでとても感謝しています。  

今後ともよろしくお願いします。 

・先生達同士も仲が良さそうで、とても雰囲気が良いです。先生の出し物が大好きです！笑  

その楽しい雰囲気が子供達にも伝わり、毎日楽しそうです。 

・とても満足しており、本当にこの園にいれてよかったと感じています。 

・先生達は子どもの事を考え対応されていると思います。いつも、ありがとうございます。 

・本人が楽しく通っていることが全てだと思います。 いつも、ありがとうございます。 

・毎日楽しんで保育園に行っています。  

子どもの能力を引き出していただき、感謝しています。 

・いつもありがとうございます！  

先生たちの笑い声が私をげんきにしてくれます。これからもよろしくお願いします。  

これからもよろしくお願いします^_^ 

 

☆ご要望 
・保育園には本当に良くしていただき、この保育園でよかったといつも思っています。本当に感謝し

ています。  

唯一気になる事があり、インスタグラムの投稿についてです。写真や動画をあげることに関しては許

可もしておりとても良いことだと思いますが、個人が特定される記事が散見されます。名前が写り込

んでいるもの（教材の名前やお手紙等）、名前を呼んでいる動画、小学校の名札等は個人や学校名が

特定されてしまいますので、モザイクをかける等の工夫をしていただければと思います。上記のこと

を投稿前に確認の上投稿していただきたいです。実際に◯◯ちゃんインスタに載ってたね！違うかな

と思ったけど、名前でわかったと言われたこともあります。ご配慮お願いいたします。 

＜ご心配おかけして、本当に申し訳ありません。配慮が足りませんでした。今後このようなことがな

いように注意致し Instagram を投稿していきます。ご指摘ありがとうございました。これからの

Instagram も楽しみにしていただけたらと思います。＞ 

 

 

 ・お迎えの時、駐車場で走り回る時を見かけるので、少し怖いです。  

みんなが気をつけて行かなければと思います。 これからもよろしくお願いします！ 

＜はい、駐車場での事故は絶対にあってはならないことだと思っています。保護者の方にも周知して 

みんなで気を付けて行きたいと思います＞ 

 

・跳び箱など家ではできない事をしている姿を見る機会がなかなかないので、インスタとかで見れた

ら嬉しいです！ 

＜はい！跳び箱の様子もインスタにあげていきますね。＞ 

 

・直接先生と話す機会があまりないかな、と感じます。 

＜職員は早出、遅出とシフトで勤務してるので、なかなか話す時間がないですもんね。 

今年度、保育参加を取り入れてみました。そこで、職員と話す時間が取れるといいなと思っていま

す。気になる事や、子どもさんのことなど聞きたいことがありましたら、遠慮なくお知らせください。

＞ 

 

・お手数ですが子供の様子を観察する為毎日子供の写真一枚あったら助かります。 

＜保育者は常に子どもと共に行動をするため毎日写真を撮って載せる事が出来ません。今までのペー

スでのコドモンへの記載となりますのでご了承ください。＞ 

 



この度はご多用の中、アンケートご記入のご協力をありがとうございました。 多くの皆様方

から心温まるお言葉をいただき本当に嬉しく思いました。 皆様のお言葉が職員一同励みになりま

す。今回のアンケート結果をふまえつつ、全職員でご意見を読み、 共通の理解としてこれからの

運営に生かしていきたいと思います。 


